



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Уфе двое мужчин подозреваются в даче взятки судебному приставу



Следственным отделом по Советскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам, предоставленным УЭБ и ПК МВД по Республике Башкортостан, возбуждено два уголовных дела в отношении 48-летнего Московского предпринимателя и его 43-летнего знакомого. Они подозреваются, в зависимости от роли и степени участия каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, совершенная в особо крупном размере).

Как установлено следствием, в марте 2019 года в производстве начальника одного из отделов судебных приставов УФССП по Республике Башкортостан находилось исполнительное производство о взыскании крупной суммы задолженности с одного юридического лица. В целях обращения взыскания денежные средства со счетов должника были принудительно переведены на счет службы судебных приставов в целях обеспечения исполнения решения суда. Впоследствии меры по обращению взыскания были отменены и денежные средства должны были быть направлены обратно владельцу. Однако, директор организации-должника



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

через своего знакомого предложил судебному приставу за незаконное денежное вознаграждение в сумме 4 млн рублей не переводить деньги обратно, а перевести их на счет третьего лица. Судебный пристав отказался, а о незаконном предложении он сообщил в правоохранительные органы.

Через несколько дней уже сам директор пришел в служебный кабинет и обратился к приставу с аналогичным предложением, а после их разговора, знакомый директора, действуя как посредник, передал приставу первую половину взятки в сумме 2 млн рублей, после чего оба злоумышленника были задержаны сотрудниками УЭБ и ПК МВД по Республике Башкортостан.

В настоящее время с подозреваемыми проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1318936>